Тест для промежуточной аттестации по курсу биологии  6 класса «Биология. Живой организм»
Выберите один правильный ответ из четырёх предложенных.
1. Раздражимость характерна:
а) для всех природных тел                                 в) только для растений
б) только для животных                                     г) для всех живых существ
2. Ткань, которая обеспечивает передвижение по растению воды, минеральных и органических веществ, называют:
а) механической                                                   в) образовательной
б) покровной                                                         г) проводящей
3. У пшеницы корневая система:
а) стержневая                                                        в) мочковатая
б) отсутствует                                                       г)  состоит из дыхательных корней
4. Простые листья у:
а) берёзы          б) акации             в) рябины                  г) шиповника
5. Впервые нервная система появляется у:
а) плоских червей                                                  в) гидры
б) круглых червей                                                  г) позвоночных
6. Питание – это процесс:
а) получения организмом веществ и энергии
б) выделения кислорода и поглощения углекислого газа
в) выделения кислорода
г) образования углекислого газа
7. Лист получает углекислый газ через:
а) чечевички              б) жилки листа             в) устьица               г) клетки камбия
8. Кровь движется от сердца по:
а) венам                 б) полостям                  в) артериям               г) капиллярам
9. Выделение у позвоночных животных осуществляется через:
а)  зелёные железы                  б) кожу             в) устьица           г) кожу, лёгкие, почки
10. К теплокровным животным относятся:
а) рыбы             б) земноводные                в) рептилии         г) млекопитающие
11. Наружный скелет имеют:
а) моллюски                   б) рыбы              в) черви             г) земноводные
12. С помощью ресничек передвигается:
а) амёба           б) эвглена зелёная              в) хлорелла             г) инфузория-туфелька
13. В бесполом размножении участвует(-ют):
а) одна особь
б) одна и та же особь выполняет роль обоих  родителей
в) две особи
г) несколько особей попеременно выполняют роль одного из родителей     
14. Женская половая клетка это:
а) сперматозоид         б) зигота            в) яйцеклетка               г) яичник
15. Околоплодник (стенка плода) развивается из:
а) зиготы      б) стенки завязи         в) семенной кожуры          г) оболочки пыльцевого зерна 
16. Непрямое   развитие у:
а) бабочки               б) паука            в) ящерицы               г) рака 
Выберите три правильных ответа 
16. Основными признаками нервной системы являются:
а) проводимость
б) сократимость
в) возбудимость
г) способность к быстрому размножению
д) отсутствие межклеточного вещества
е) наличие коротких и длинных отростков у клеток
17. К органам выделения животных не относятся:
а) устьица         б) клетки эпидермы       в) нефридии            г) почки                 д) чечевички
е) выделительные канальца
18. установите соответствие между системами и органами, к которым они относятся:
Органы                                                        Системы органов
а) почка                                                       1) выделительная система
б) сердце                                                      2) кровеносная система
в) мочеточник
г) артерия
д) вена
е) мочевой пузырь
Написать значение терминов:     дыхание, движение, рефлекс, фотосинтез, ткань.
